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1. Какую информацию несет ген?

а) синтез молекулы белка  б) образование организма     в) образование органа 

2. Где расположен ген?

а) цитоплазма  б) ядерный сок 
в) хромосома   г) митохондрии

3. Доминантный признак длинные уши, рецессивный признак – короткие уши,

Определите, у какой особи будут длинные уши:

а) аа      б) Аа      в)  АВ   г) ав

4. Совокупность всех генов одного организма называют:

а) геном    б) генофонд    в) фенотип    г) генотип

5. Сколько генов в хромосомах гибридного организма при моногибридном скрещивании отвечают за один и тот же признак?

а) один     б) два    в)три   г) более трех 

6. Как называют гены, отвечающие за один и тот же признак:

а) аллельные            б) альтернативные 

в) гомологичные      г) аналогичные
7. Выберите гетерозиготную особь

а) АА   б) аа   в)  АВ    г) Аа  

8. В яйцеклетке содержится 22 хромосомы, сколько хромосом будет в зиготе?

а) 22    б) 66    в)  11     г) 44 

9. Какая запись соответствует 1 закону Менделя?

а)  АА  х  аа    б) Аа  х  Аа   в) АА  х  вв      г) аа  х  вв

10. Какое расщепление по генотипу будет согласно 1-ому закону Менделя?

а)  1:2:1     б) 3:1    в)  единообразное     г) 1:1 
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 1. Наука о наследственности и изменчивости - это

 а) гигиена  б) анатомия   в)генетика    г) биология

2. Совокупность всех признаков организма называют:

А) геном    б) генофонд    в) фенотип    г) генотип

3. Какие типы гамет образует особь  Аа?

а) А     б) А,  А    в)  А, а      г)  а,  а

4. Где закодирована информация об одном конкретном признаке 

а)ДНК    б) РНК     в)аминокислота   г) АТФ 

5. Оплодотворенная яйцеклетка называется:

а) гамета     б) бластула      в)  гаструла     г) зигота

6. Месторасположение гена называется:

а) локус      б) аллель      в)  генотип    г) зигота

7. Какие признаки называют альтернативными?

а) одинаковые    б) противоположные 
в) сестринские    г) перпендикулярные

8. Доминантный признак черная шерсть, рецессивный признак – белая шерсть,

Определите, у какой особи будет черная окраска шерсти:

а) аа      б) Аа      в)  АВ   г) ав

9.Какое расщепление по фенотипу получается у потомства согласно 2-ому закону Менделя?

а)  1:2:1     б) 3:1    в)  единообразное     г) 1:1 

10. В состав, какой структуры входит ген?

а) ДНК    б) РНК     в) аминокислота   г) АТФ 
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1. Признак, проявляющийся у гибридов первого поколения, и подавляющий другой признак называется:

а) рецессивный          б) гомозиготный  

в) гетерозиготный     г) доминантный

2.На законах, какого ученого базируется наука генетика?

а) Ч.Дарвин        б) Г.Мендель 

в) Луи Пастер     г) Ж.Б. Ламарк

3.Способность организма передавать свои признаки из поколения в поколение называется:

а) генетика                  б) изменчивость

в) наследственность   г) гетерозиготность

4.Как называются одинаковые хромосомы:

а) альтернативные   б) гомологичные

в) различные             г) аллельные

5.Ген несет информацию:

а) о первичном строении одного белка

б) о вторичном строении одного белка

в) о первичном строении всех белков 

г) о третичном строении одного белка
6.В зиготе организма содержится 48 хромосом, сколько хромосом, содержалось в сперматозоиде?

а) 48    б) 24    в)  12    г) 96  

7. Выберите гомозиготную по доминанте особь

а) АА   б) аа   в)  АВ    г) Аа  

8.Какое расщепление по фенотипу получается у потомства согласно 1-ому закону Менделя?

а)  1:2:1     б) 3:1    в)  единообразное     г) 1:1 

9. При переселении в горную местность коровы становятся низкорослыми и малоудойными, что при этом изменяется?

а) генотип   б) фенотип    в)  ген     г) геном 

10.Сколько сортов гамет образует особь  аа:

а) один   б)  два   в)  три   г)  четыре
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1. Признак, не проявляющийся у гибридов первого поколения,  подавляемый называется:

а) рецессивный    б) гомозиготный 

в) гетерозиготный     г) доминантный

2.  Яйцеклетка имеет 8 хромосом, сколько хромосом будет содержаться после оплодотворения?

а) 8    б) 4    в)  16    г) 24 

3. Локус – это:

а) месторасположение гена на хромосоме  

б) пара генов  в) одинаковые хромосомы   

г) участок в ядре

4. Сколько генов в хромосомах гибридного организма при моногибридном скрещивании отвечают за один и тот же признак?

а) один     б) два    в) три   г) более трех 

5. Какое расщепление по фенотипу будет согласно 2-ому закону Менделя?

а)  1:2:1     б) 3:1    в)  единообразное     г) 1:1 

6.Какая запись соответствует  2-ому  закону Менделя?

а)  АА  х  аа    б) Аа  х  Аа    в) АА  х  вв    г) аа  х  вв

7. Выберите гомозиготную по рецессиву особь

а) ав     б) аа   в)  АВ    г) Аа  

8. Доминантный признак красный цвет, рецессивный признак – белая цвет лепестков,

Определите, у какой особи будет белая окраска лепестков:

а) аа      б) Аа      в)  АВ   г) ав

9. Появление потомства, аналогичного родителям, например рождение у собаки щенят, образование у яблони яблок – это:

а)  наследственность     б) изменчивость 

в)  рождаемость   

10.Сколько сортов гамет образует особь  Аа:

а) один   б)  два   в)  три   г)  четыре
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